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　平成２２年１０月２７日～１１月９日の２週間実施しましたアンケート調査の結果をご報告します。
アンケート回収枚数は２８５枚で回収率は６７％でした。アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。

○○○○年齢別年齢別年齢別年齢別 ○○○○職業職業職業職業

○○○○住所住所住所住所 ○○○○交通手段交通手段交通手段交通手段

　回答者の２割強が６０歳以上で、続いて１０代、４０代、５０代、２０代の順になっています。(１０代、２０代は祝休日の利用が圧倒的に多くなっています）

職業については、「会社員」の割合が昨年とほぼ同じ２７％、次いでその他（無職等）１８％になっています。住所については、「旭市」が半数以上の約６割を

②館内案内図や書架の表示、カウンターの表示などわかりやすいですか。

④他の図書館からの本の取り寄せの期間や手続きはいかがですか。

⑥調べものや探している本のことで、職員に相談したときの回答は的確でしたか。

東部図書館　利用者アンケート集計結果

占め、銚子市、匝瑳市、その他の地域では東庄町、香取市在住の利用者割合が増加しています。

共通設問共通設問共通設問共通設問
①お探しの本（資料）は利用できましたか。

③職員の対応はいかがですか。

⑤当館のコンピュータの使い勝手はいかがですか。

④から⑥については、利用なし及び未記入回答の方が昨年同様多く、いずれも回答者全体の３分の１以上を占めています。

・サービスの満足度については、①から③については「非常に満足」、「満足」又は「やや満足」と回答した方が約８割以上と高い評価をいただきました。
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東部図書館設問東部図書館設問東部図書館設問東部図書館設問

○当館にはどれくらい来館されますか。 ○ご利用の目的を教えてください。（複数回答可）

○目的は果たせていますか。 ○図書館資料は主にどのようにして探しますか。（複数回答可）

・来館頻度は、月１回以上利用される方が75％で、昨年度（７４％）とほぼ同じ割合を示しています。

・来館目的は、「趣味・娯楽」（３４％）、「仕事上・学校の調べ物」（２２％）が多く、「仕事上・学校の調べ物」の割合は昨年度（19．2％）と比べて増加

しています。また、８６％の方に「非常に満足」、「やや満足」といった回答をいただきました。

・資料の探し方については、「直接書架を探す」と回答された方が多く、「カウンターで職員に相談する」（回答73件20％）が昨年度（1３％）に比べて

増加しています。

○他の図書館の本を県立図書館に取り寄せたり、県立図書館の

　本をお近くの図書館に取り寄せたりして利用できることを知っていますか。

アンケートアンケートアンケートアンケートにごにごにごにご協力協力協力協力いただきいただきいただきいただき

ありがとうございましたありがとうございましたありがとうございましたありがとうございました

・「図書館HPを見たことがない」、「インターネットから図書
の予約や電子メールによる調査相談ができることを知ら
なかった」「他の図書館の本を取り寄せたりして利用でき
るサービスを知らなかった」と回答した方が4割を超えてい
ました。HPをはじめとする様々な図書館サービスについて
もっと知って利用していただけるよう広報に努めてまいり
ます。

○『県立図書館HP』をご覧になった印象をお聞かせください。
　調査相談ができることを知っていますか。

○インターネットから図書の予約や電子メールによる
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ア　カウンターで職員に相談する イ　図書館の検索コーナーで探す

ウ　直接、書架を探す エ　図書館へ電話をかける

オ　自宅から図書館HPで検索する カ　その他

未記入


